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PRISIITI

Republika e Kosovds
Republika Kosova - Republic of Kosovo

Komuna e Prishtinds
Op5tina Pri5tina -Municipality of prishtina

Drejtoria e Financave, Sektori i tatimit n€ pron€ b€n k€t€

NIOFTIM

Kuvendi i Republik€s s€ Kosov€ s, me 26 janar 2018, ka miratuar Ligjin e ri p€r tatim n€ prondn
e paluajtshrne ( Ligi nr. 06ft-005). Lig;f €sht€ publikuar n€ Gazeten zyrtare te Repubfik€s se
Kosovds, me 15 shkurt 2018, dhe ka hyre ne fuqi me 1 tetor 201g,

N€ bazd te ketij ligji vendoset tatimi ne prondn e paluajtshme dhe percakton rregullat dhe
procedurat themelore per administrimin e tatimit n€ prondn e paluajishme nga komunat cihe
Ministria e Financave.
Mbi k€te bazd ligjore dsht€ vendosur, nd6r td tjera, edhe

-Tatimi 
mbi tok€, per nj€sit€ e parcelave rezidenciale, komerciale, industriale, plore dhe

bujqdsore, (tatimi mbi toke), ka filluar td zbatohet nga viti aktual tatimor 2019.
Nivelet e vlerave ne €f m2,jane t€ p€rcaktuara sipas zonels se vler€simit p€r secil€n kategori t€
pronds.

Vlera e tatueshme e nj€ njesie parcele €shtd si ne vijim:
o pdr vitin e par€ t€ vendosjes se tatimit, njezete per qind (20%) e vlerds se vler€suar;o p€r vitin e dyte te vendosjes sd tatimit, dyzet per qind (40%) e vler€s s€ vlerdsuar;o pdr vitin e trete t€ vendosjes s€ tatimit, gjasht€dhjete p€r qind (60%) e vler€s s€

vler6suar;
o p6r vitin katdrt t€ vendosjes sd tatimit, tetedhjetd per qind (S0%) e vleres s6

vler€suar dhe
o pdr vitet tatimore nd vijim, nj€qind per qind (100%) e vleres se!vlerelsuar.

Afatet e Pagesave jan€: kesti i pare deri md 30 prill dhe k6sti i dyte deri me 30
shtator. Pas dat€s s€ caktuar per pages€, zbatohet interesi prej 0.65% p€r muaj dhe
gjob€ pr{1,0"/" mbi tarimin e papaguar.
Afatet e ankesave ndaj fatur€s s€ tatimit nd pron€: Ankesa e tatimpaguesit
dordzohet se bashku me dokumentacionin mb€shtetes, me td cilin ddshiron te
provoj€ pretendimet e tij, jo me vone! se dy (2) muajnga dita e fundit per leshimin
e faturave t€ tatimit n€ prond nd atd vit tatimor.
shkarkimi i fatur€s s€ tatimit dha pagesat on line; vizitoni
faqen https ://fatu ra.tatim ineprone-rks.org/, Si t6 pag uaj on I i ne?

P! edo informatd md td ltolldsishme kontaktoni Sektorin e tatimit nr! prond, Komuna prishtind, rr,"uQK', nr. 55 ose pdrmes postds elektronil<e ZTp,prishtina@rks-gou,net
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